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Narrativa

Ata n° 103/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (04) Quatro Dias do
Mês de Agosto do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores:
Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana –
2º Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional e convidando o Vereador Fábio de Oliveira Souza a fazer a mensagem
bíblica do dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi lido Ofício 15/15 da Câmara Municipal de Alcinópolis, Ofício n°
3712/GAB/SEINFRA/2015 e Ofício n°082/2015 Comunidade Kolping Frei Tomás. ORDEM DO DIA: Foi lida
Mensagem n°017/2015, a qual veta Projeto de Lei do Legislativo n°007/2015 de autoria do Vereador Fábio de
Oliveira Souza. O mesmo foi encaminhado as Comissões para as devidas providências. O Vereador Joelson de
Almeida Furtado fez indicação para recuperação da Rua Marginal Campo Alegre no bairro Jardim José Antônio e
um Requerimento para que faça um mutirão para legalizar escrituras em todas as Cohab’s com casas sem
documentação, através da Assessoria Jurídica para cuidar dessas localidades, pois moradores necessitam
dessas documentações. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez uma Moção de Congratulação a Sra. Ana Maria
Borges pelo belíssimo esporte que tem praticado, pelo seu grande esforço, ganhando várias medalhas em todo
Estado e em outros Países, ressaltou que nasceu em Rio Verde-MS, fez Ofício de Boas Vindas ao Dr. Luciano
Montalli Novo Defensor do Estado de Mato Grosso do Sul, visto que assumiu o cargo de Defensor Público-Geral,
fez Requerimento solicitando ao Tribunal de Contas a Devolução do CD que foi enviado vazio sem sua
solicitação. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez um Requerimento solicitando do Presidente da
Câmara Municipal de Rio Verde-MS uma audiência Pública junto ao Secretário de Justiça De MS, para ver a
situação da Polícia Militar do nosso Município, fez indicação a Senhora Maria Cecília - Secretária de Estado de
Educação juntamente com o Governador do Estado - Reinaldo Azambuja que viabilize a calçada da escola
Estadual Vergelino Mateus de Oliveira. Fez indicação a Deputada Graziele Machado solicitando 55 tablets para
os Agentes de Saúde do Município de Rio Verde, fez Requerimento solicitando do Executivo que informe onde se
encontra um monumento na Praça da Bíblia do Bairro Nova Rio Verde. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
fez uma indicação verbal ao Secretário de Obras do Município, para que o mesmo viabilize através do órgão
competente a retirada de entulhos nos bairros Paraíso Carcerense, Bairro Santa Terezinha, Bairro Novo
Horizonte, fez oficio ao Presidente da URAM, para que faça uma visita ao Bairro Barra Verde e converse com os
moradores com objetivo de se criar uma diretoria para disputar eleição e assumir o Clube de Recreação do
Bairro, fez indicação ao Executivo para que viabilize com urgência através do órgão competente a recuperação
da iluminação na Avenida Barão do Rio Branco próximo a Auto Elétrica do Job, também, no trecho da BR-163
em frente à GASMEC até o Posto Pasolini, no trecho da Igreja Céu Azul até a drogaria Ultra Popular da Sra.
Marta Nantes, fez Moções de Congratulação em Nome do Pastor Edivaldo ao Conselho de Pastores de Rio
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Verde-MS, e em nome do Presidente Maximino e toda diretoria da Associação do Assentamento FAMA. O
Vereador Fábio de Oliveira Souza fez Moção de Pesar à família da Sra. Aurene Gomes, à família da Sra. Sueli
Bernardes da Silva e a família do Sr. Mário, fez uma Moção de Congratulação à Igreja Assembléia de Deus do
Pastor Roni, pelo Congresso do Círculo de Oração, fez indicação para a Companhia de Distribuição de Água
Sanesul para que viabilize a rede de água no final da Rua Ipiranga, e atrás do Campo de Aviação na Rua José
Valdir Freire no qual já tinha feito essa indicação e foi atendido, porém em resposta a concessionária disse que
faltou material para conclusão dos reparos, fez indicação para o Órgão Competente para que seja feita a
manutenção dos banheiros públicos na Praça das Américas, no qual já tinha feito a mesma indicação quatro ou
cinco vezes, e para que viabilize as placas de sinalização dos quebra-molas e que seja patrolada as ruas
próximas da Cerâmica Marajoara, fez indicação para que seja enviada a Governadoria e ao Presidente da
Câmara dos Deputados Junior Mochi e a Empresa Energisa para que viabilize a situação de energia nos
Assentamentos Pró River e Agri Verde, fez um ofício ao Governador Reinaldo Azambuja que providencie o
recapeamento do asfalto do Motódromo. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação que já tinha feito a
vários meses e não foi atendido, na Avenida Israel Alves Pereira que dá acesso à Vila Nova para que viabilize a
iluminação pública da mesma, fez indicação pedindo à Secretaria de Obras que faça uma passagem na Avenida
Israel Alves Pereira ligando com a Américo de Souza Brito, como exemplo citou a passagem em frente do
Mercado do Netinho, e que faça a reparação do quebra-molas em frente do Mercado Bom Preço, fez indicação
ao Executivo para que possa colocar os postes de iluminação pública novamente na praça Pedro Martins
Marchezam na Nova Rio Verde e fez compromisso que se fosse executado a colocação dos postes na praça, o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam e os irmãos do mesmo colocaria os bancos na praça, e pediu para
Subscrever a Moção feita pelo Vereador Fábio de Oliveira Souza à família da Sra. Sueli Bernardes da Silva e do
Sr. Mário. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse ter feito um oficio ao Prefeito Municipal no dia 1° de
Julho e transformou em forma de requerimento solicitando a previsão de quando será implementado o piso
salarial nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias do Município de
acordo com a Regulamentação do Decreto N° 8474 de 22 de Junho de 2015, pela Presidente da República, em
discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito e Vereador Edmar Pereira da Silva parabenizaram a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pela atenção com os agentes, o Vereador Waldemar Canhete
Falleiros, Vereador Laurindo Luiz Marchezam pediram para subscrevessem o requerimento junto a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista, fez uma Moção de Congratulação ao Senhor Rogério Felipe, pelos seus
investimentos na cidade através da fazenda Jiruá. Para fazer suas e indicações e requerimentos o Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito passa a Presidência do Legislativo para a Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista. O Vereador Flavio Roberto de Alves de Brito fez requerimento ao Presidente do DETRAN do Estado do
Mato Grosso do Sul, Sr. Gerson Claro Dino, para que coloque o mais rápido possível, mais funcionários na
unidade de atendimento no município de Rio Verde-MS para melhor atender à população. Em discussão todos os
Vereadores pediram para subscreverem o requerimento, fez requerimento ao Executivo para que possa mandar
o Projeto sobre o reajuste dos salários dos servidores públicos, em discussão todos os Vereadores
subscreveram o requerimento, fez indicação para que Órgão Competente, e ao Executivo viabilize a iluminação
pública, e a limpeza das ruas em diversos lugares da cidade. O Vereador Wiliam Assis Santana fez uma Moção
de Congratulação ao Deputado Estadual Lídio Lopes pelo seu aniversário, e pediu para todos os Vereadores
subscreverem a Moção, fez Moção de Congratulação ao Pastor Edivaldo da Igreja Presbiteriana Renovada no
Bairro Nova Rio Verde, por assumir a Presidência do Conselho de Pastores do Município, todos os Vereadores
subscrevem a referida Moção, apresentou Moção de Congratulação parabenizando a Igreja Católica pelas
Santas Missões Populares realizada no dia 27 de Junho até dia 1 de Agosto, o Presidente Flávio Roberto de
Brito pede para que todos os Vereadores subscreverem a Moção, fez Moção de Congratulação parabenizando a
participação da Comunidade Kolping pelo VI Congresso Nacional de Obras da Kolping do Brasil na cidade de Rio
do Sul-SC, fez Moção de Congratulação parabenizando os Vencedores da Presidência do Assentamento FAMA
Maxmino e Ivan Flores, o Presidente Flávio Roberto de Brito pediu para que todos os Vereadores subscreverem
a referida Moção, fez indicação ao Deputado Lídio Lopes, e a secretaria competente solicitando que seja
viabilizado no mês de Dezembro o palco com som e iluminação para realização da Marcha Para Jesus,
apresentou indicação ao Deputado Lídio Lopes solicitando recursos à APAE de Rio Verde-MS, para aquisição de
14 ar condicionados, fez indicação à Secretária Municipal de Educação Ana Andrade para que a mesma viabilize
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recursos do Governo Federal, para aquisição de ar condicionados para todas as salas de aula das Escolas
Municipais. GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes, disse sobre os requerimentos e indicações apresentadas nessa sessão, comentou a
respeito dos transtornos que ocorre na Rua Porfírio Gonçalves entre o Comércio Adriano Celulares e a Academia
Corpore pelo fato de ser mão dupla somente naquele trecho, o Vereador Lauro pediu aparte e disse que está de
acordo com a vereadora,voltando a falar  parabenizou o Pastor Edivaldo, pela presidência da Associação de
Pastores, pediu para molhar com o caminhão pipa algumas ruas da Beira Rio, pois está seco o clima e pediu a
atenção para falta de iluminação na Beira Rua e diversas praças. O Vereador Edmar Pereira da Silva disse sobre
a importância da revitalização da calçada da escola Vergelino, sobre a revitalização da calçada do Estádio
Cezário Balbino de Freitas, parabenizou os policiais de nosso Município, pois se trata da cidade menos violenta
do Estado, comentou sobre o vandalismo na cidade que está trazendo muitos prejuízos para o patrimônio
público, falou sobre a importância de fazer o  descarte de lixo correto, pois muitas vezes pessoas jogam lixo na
rua, não só pessoas, mas também comércios que não zelam de suas calçadas, e citou exemplos de turistas que
ao ver o lixo na rua, saem juntando e jogando fora de maneira correta, conforme sua cultura. O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam disse sobre suas indicações feitas na sessão, comentou exemplos de transtornos
ocorridos em algumas ruas por falta de iluminação e trechos de mão dupla, como o caso da Rua Porfírio
Gonçalves entre o Comércio Adriano Celulares e a Academia Corpore que causam muitos transtornos, e que
teria ser trecho de uma mão só, sugeriu que a secretaria de obras que recupere algumas ruas que estão com
muitos buracos, disse ao Executivo que exerça de forma direita o piso salarial dos agentes de saúde, deixou
registrado suas condolências a família do Senhor e a família do Senhor. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
comentou sobre suas indicações e requerimentos feitos na sessão, falou sobre a falta de iluminação pública em
alguns bairros da cidade, comentou sobre a construção de uma ponta feita pela Cidade de Coxim, disse sobre a
importância de se ter um Gestor de pulso firme, convidou a população para comparecerem a festa da Colônia
Paredes. O Vereador Wiliam Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, disse sobre as
indicações e moções feitas na sessão,  parabenizou a viagem da Comunidade Kolping no Congresso da Kolping
do Brasil representando a cidade de Rio Verde-MS, parabenizou as Missões Populares feitas pela Igreja
Católica, comentou o belíssimo trabalho da comunidade APAE, disse sobre a necessidade de limpeza, caminhão
pipa, operação de tampa buracos e a iluminação em diversos lugares da cidade. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre a indicação feita na
sessão, sobre o Piso Salarial dos Agentes de Saúde, disse sobre o telefonema que recebeu do Vereador da
Cidade de Coxim Adelson, informando que a ponte está sendo executada, agradeceu ao Prefeito de Coxim por
ter cedido à metade do custo da obra, e disse que o município de Rio Verde não está ajudando em nenhum
custo, comentou sobre a Moção de Congratulação feita ao Rogério Felipe pela festa ocorrida, disse sobre a
dificuldade do cantor Washington causada pela necessidade da Hemodiálise. O Vereador Flávio Roberto Alves
de Brito agradeceu a presença de todos, comentou sobre as indicações feitas na sessão, comentou sobre a
necessidade de ter mais funcionário no DETRAN, pois está dificultando o atendimento para com a população,
falou sobre o reajuste salarial dos funcionários públicos, mas precisa que o Projeto seja enviado pelo Executivo,
disse sobre a importância de ter iluminação pública e os transtornos que causam a população pela falta de
iluminação, parabenizou ao irmão cantor da Vereadora Juliana pelo concurso de música conquistado o 1°lugar,
disse da  importância sobre a Festa do Porco no Rolete realizada na cidade de São Gabriel do Oeste-MS,
comentou sobre a importância que tem o turismo em um município. PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira
da Silva agradeceu a presença de todos na sessão, que eram poucos, comentou sobre a importância de se ter
vereadores que ficam presentes na sessão. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (04) Quatro de Agosto do ano de (2015) Dois Mil e Quinze.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo presidente,
1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário
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Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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